

VIVIFI INDIA FINANCE PVT LTD.

(CIN: U65923TG2016PTC110767)

UNIT A, 9TH FLOOR, MJR MAGNIFIQUE, SURVEY NO 75 & 76, KHAJAGUDA X
ROADS, RAIDURGAM, HYDERABAD, TELANGANA - 500008

లోన్ అగ్రిమెంట్

రుణగ్రహీత పేరు:

ఖాతా నెంబరు:

ఈ రుణ ఒప్పందం (ఇకపై అగ్రిమెంట్, లేదా లోన్ లేదా లైన్ లేదా లైన్ ఆఫ్ క్రెడిట్ అని పిలువబడుతుంది) _____వ తేదీ నుండి (ఇకపై అమల్లోకి వచ్చే తేదీగా పేర్కొనబడుతుంది) అమల్లోకి వస్తుంది.

వివిఫై (VIVIFI) ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, కంపెనీల చట్టం 2013 నిబంధనల ప్రకారం, MJR (ఎంజీఆర్) మాగ్నిఫిక్ లోన్ 9వ అంతస్తు, రాయదుర్గం, హైదరాబాద్ 500008 మరియు దాని స్వంత వెబ్‌సైట్(లు) మరియు డిజిటల్ లెండింగ్ యాప్స్ (డిఎల్ఎ) ప్లాట్ఫామ్, సాలరీ, సాలరీ, ప్లాట్ఫామ్ మరియు ప్లాట్ఫామ్ పే లోన్ ద్వారా పనిచేస్తుంది (ఇకపై రుణదాత అని పిలువబడతారు, ఈ వ్యక్తికరణ, దాని సందర్భం లేదా అర్థానికి విరుద్ధంగా ఉంటే తప్ప, దాని వారసులు మరియు అనుమతించబడిన కేటాయింపులను కలిగి ఉంటుంది)

మరియు

_____, కీ ఫాక్ట్ స్ట్రీట్లో, రుణగ్రహీతలు మరియు సహ-రుణగ్రహీతలుగా పేర్కొనబడే ఈ ప్రకటన (ఇకపై "షెడ్యూల్" గా సూచించబడుతుంది), ఇకపై సమిష్టిగా "రుణగ్రహీత" అని పిలువబడుతుంది., ఇది వ్యక్తికరణ, దాని సందర్భం లేదా అర్థానికి విరుద్ధంగా ఉంటే తప్ప, అతని/ఆమె వారసులు, నిర్వాహకులు మరియు కార్యనిర్వాహకులను అర్థం చేసుకున్నట్లుగా పరిగణించబడుతుంది. ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది రుణగ్రహీతలు ఉన్న సందర్భంలో (అంటే సహ-రుణగ్రహీతలు ఉన్నట్లయితే), "రుణగ్రహీత" అనే పదానికి సంబంధించిన ప్రస్తావన బహువచనంగా పరిగణించబడుతుంది మరియు ఈ పత్రం ప్రతి ఒక్కరూ ఉమ్మడిగా మరియు అనేకంగా చేసినట్లుగా మరియు వారు చేపట్టే బాధ్యతల వలె చదవబడుతుంది. పురుషుల ప్రస్తావనలో స్త్రీ ఇంకా తటస్థ లింగాల ప్రస్తావన ఉంటుంది మరియు దీనికి విరుద్ధంగా కూడా ఉంటుంది.

రుణగ్రహీత ఈ క్రింది నిబంధనలు మరియు షరతులకు కట్టుబడి ఉండటానికి బోర్డు దీని ద్వారా తిరుగులేని మరియు బేషరతుగా అంగీకరిస్తుంది:

ఎ. రుణగ్రహీత ("దరఖాస్తు") దరఖాస్తుకు అనుగుణంగా, రుణదాత ఇక్కడ పేర్కొన్న మొత్తానికి మించని పరిమితతో రుణాన్ని మంజూరు చేసారు, (ఇకపై దీనిని "రుణం" గా సూచిస్తారు), మరియు రుణగ్రహీత రుణ దరఖాస్తులో మరియు/లేదా ఈ ఒప్పందంలో ఉన్న నిబంధనలు మరియు షరతులకు లోబడి రుణాన్ని తీసుకోవడానికి అంగీకరిస్తారు. ఇందులో పొందుపరచబడిన ఏదైనా ఇతర నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ, రుణగ్రహీత ఆ సమయంలో పూర్తి బకాయి ఉన్న బ్యాంక్ టిరిగి చెల్లించడానికి లోబడి అమలు చేయబడిన తేదీ నుండి ఎప్పుడైనా లోన్‌ను రద్దు చేయ వచ్చు... ఇందులో ఈ ఒప్పందంతో జతచేయబడిన షెడ్యూల్ ప్రకారం ఆ సమయంలో లోన్ పై బకాయి పడిన పూర్తి అసలు బకాయిలు, ఏదైనా వడ్డీ మరియు ఇతర రుసుములు ఉండవచ్చు. . రుణగ్రహీత లోన్‌ను ఏదైనా ఊహాజనిత ప్రయోజనం కోసం లేదా చట్టవిరుద్ధ లేదా సంఘ వ్యతిరేక ఉద్దేశం కోసం ఉపయోగించరాదు.

బి. రుణ ప్రాసెసింగ్ రుసుములు, డాక్యుమెంటేషన్ రుసుములు, వడ్డీ, చక్రవర్తి, డిఫాల్ట్ వడ్డీ, నిరంతర లైన్ వినియోగంపై షరతులతో కూడిన వడ్డీ, లావాదేవీ రుసుములు, మర్చంట్ పీజులు, వడ్డీ లేదా రుసుములుగా లెక్కించబడే ఏదైనా ఇతర ఛార్జీలు, చెల్లించాల్సిన బకాయిలు మరియు డబ్బు, ఖర్చులు మరియు రీయింబర్స్ చేయాల్సిన (తిరిగి చెల్లించాల్సిన ఖర్చులను) ఖర్చులు, కాలానుగుణంగా బకాయిగా ఉన్నాయా లేదా, వాటిలో ఏదైనా బకాయి ఉన్నా లేకపోయినా ఇకపై సమిష్టిగా "అవుట్ స్టాండింగ్ బ్యా లెన్"గా పేర్కొనబడతాయి. రుణగ్రహీత, అటువంటి కాలవ్యవధిలోగా మరియు ఈ ఒప్పందం (కాలపరిమితి)లో జతచేయబడిన షెడ్యూల్ లులో పేర్కొనబడే పద్ధతిలో, లోన్ పై వడ్డీ, చెల్లించని బకాయి వడ్డీ మరియు అన్ని ఇతర బకాయి రుసుములు, ఛార్జీలు మరియు డబ్బు లను (డిఫాల్ట్ వడ్డీ మినహా), షెడ్యూలులో పేర్కొనబడే వడ్డీ రేటు ప్రకారం, పంపిణీ చేయబడే తేదీ నుండి బకాయి ఉన్న రోజువారీ బ్యాంక్ పై చెల్లించాలి. నెలవారీ రేట్ల ప్రకారం సాధారణ వడ్డీ ప్రాతిపదికన, చెల్లించని మరియు గడువు తీరిన వడ్డీని కాంపౌండ్ చేసే హక్కును కంపెనీ కలిగి ఉంటుంది. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా చేసిన మార్పులతో సహా రుణదాత తన స్వంత విచక్షణ మేరకు ఆ వడ్డీ రేటును ఎప్పుడీ తగ్గించు మార్పు దానికి అర్హత కలిగి ఉంటుంది. ఇది రుణగ్రహీతకు తెలియజేయబడుతుంది మరియు రుణగ్రహీతకు కట్టుబడి ఉంటుంది. రుణగ్రహీత కాలానుగుణంగా వర్తించే విధంగా అన్ని పన్ను లు చెల్లించాలి మరియు భరించాలి. రుణగ్రహీత కాలపరిమితిలో లోన్‌ను తిరిగి చెల్లించాలి మరియు షెడ్యూల్ లో పేర్కొన్న విధంగా నెలవారీ చెల్లింపుల ద్వారా లేదా రుణదాత ద్వారా ఎప్పుడీ తగ్గించు మార్పు పేర్కొనబడిన విధంగా (సమయం అనేది ఒప్పంద సారాంశం) చెల్లించాల్సిన వడ్డీని చెల్లించాలి. వడ్డీ మరియు రుసుములను లెక్కించే రుణదాత పద్ధతిని అలాగే దాని అసలు, వడ్డీ మరియు రుసుములుగా కేటాయింపులను రుణగ్రహీత పరిశీలించాడు, అర్థం చేసుకున్నాడు మరియు అంగీకరించాడు. రుణగ్రహీత ద్వారా మొత్తం డబ్బు లు సంబంధిత గడువు తేదీల్లో లేదా అంతకు ముందు, రుణదాతకు అవసరమైన చోట, ఎటువంటి సెట్-ఆఫ్ లేదా కౌంటర్ క్లెయిమ్ లేదా నిలుపుదల లేదా మినహాయింపు లేకుండా (చట్టప్రకారం రుణగ్రహీత రుణదాతకు చెల్లించాల్సిన మొత్తాన్ని అటువంటి మినహాయింపు లేదా నిలుపుదల చేసిన తరువాత నిలుపుదల లేదా మినహాయింపు అవసరం లేనట్లుగా అసలు బకాయి మొత్తానికి సమానమైన మొత్తానికి పెంచాలని గ్రహించగలరు) పోస్ట్ డెడిట్ చెక్కులు ("PDCలు (పిసిడిలు)"), స్టాండింగ్ ఇన్ స్ట్రక్షన్స్ (SI(ఎస్ఐ))/ ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ సిస్టమ్ (ECS(ఈసిఎస్)) సూచనలు/ UPI (యూపిఐ) పేమెంట్లు/ NACH (ఎన్ఐసిహెచ్)/ ఇతర మోడల్ లేదా ఇన్స్ట్రుమెంట్ లతో సహా ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మోడ్లు

మరియు సాధనాల ద్వారా, రుణదాతకు ఎప్పుడు టికప్పుడు ఆమోదయోగ్యమైన వాటి ద్వారా చెల్లింపు చేయబడుతుంది. ఒకవేళ ఏదైనా గడువు తేదీ వ్యాపారేతర రోజున వచ్చి నట్లయితే, రుణగ్రహీత వెంటనే దాని ముందు రోజున చెల్లించాలి. చెక్కులు/ఇతర సాధనాల విషయంలో, ఇన్స్ట్రుమెంట్ కాలపరిమితి లేదా ఇన్స్ట్రుమెంట్ అందుకున్న తేదీ లేదా అందించుటతో సంబంధం లేకుండా మొత్తం రుణదాత ఖాతాలో క్రెడిట్ చేయబడిన మరియు పూర్తిగా రియల్జేషన్ అయినప్పుడు మాత్రమే రుణగ్రహీత ద్వారా చెల్లింపు జరిగినట్లుగా పరిగణించబడుతుంది. ఒకవేళ ఏదైనా డిఫాల్ట్ అయితే, రుణగ్రహీత రుణదాత యొక్క ఇతర హక్కులు మరియు పరిష్కారాలకు ఎటువంటి పక్షపాతం లేకుండా, పూర్తి చెల్లింపు జరిగి డిఫాల్ట్ నివారణకు అప్పటి వరకే వడ్డీ రేటుకు మించి, షెడ్యూలులో పేర్కొన్న రేటు వద్ద లేదా రుణదాత ద్వారా సిఫార్సు చేయబడిన విధంగా అదనపు/డిఫాల్ట్ వడ్డీని చెల్లించాలి. ఈ బాధ్యత ఏదైనా డిఫాల్ట్ కు సమర్థనగా పనిచేయదు.

సి. రుణగ్రహీత షెడ్యూలులో పేర్కొన్న ఛార్జీలు, రుసుములు, కమీషన్లు మొదలైన వాటిని రుణదాత కోరిన విధంగా, ఆ సమయంలో లేదా అటువంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు రుణదాత కోరిన విధంగా తక్షణమే చెల్లించాలి. లబ్ధిదారుడు ఎవరనే దానితో సంబంధం లేకుండా, అన్ని ఇతర ప్రస్తుత మరియు భవిష్యత్తు ఖర్చులు, పన్నులు (కాలానుగుణంగా వర్తించే విధంగా), ఏదైనా సంబంధిత లోపి, స్టాంప్ డ్యూటీ, అన్ని అధికార పరిధుల్లో, ఈ డాక్యుమెంట్ లేదా ఇతర డాక్యుమెంట్లు లేదా దానికి అనుగుణంగా జరిగే ఏదైనా లావాదేవీకి సంబంధించి, అమలు, భద్రత, రికవరీతో సహా రుణదాత ద్వారా ఏదైనా చట్టపరమైన చర్యలు ప్రారంభించడం లేదా సమర్థించడం లేదా కొనసాగించే వాటికి రుణగ్రహీత మాత్రమే భరించాలి మరియు చెల్లించాలి. ఒకవేళ రుణదాత ద్వారా చెల్లించబడిన లేదా ఖర్చు చేయబడినట్లయితే, రుణగ్రహీత దానిని రుణదాతకు తక్షణమే తిరిగి చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.

డి. రుణగ్రహీత ద్వారా లేదా అతని తరపున చేసిన ఏదైనా చెల్లింపులు లేదా కాలపరిమితి సమయంలో, లోన్, సెక్యూరిటీకి సంబంధించి ఏదైనా చెల్లింపులు, ఈ క్రింది క్రమంలో బకాయి బ్యాలెన్స్ మరియు/లేదా బాధ్యతల (ఇకపై నిర్వచించిన విధంగా) కొరకు తీసుకోబడతాయి: (ఎ) మొదటిది, రుణదాత ద్వారా అయ్యే వ్యయం మరియు ఖర్చులకు సంబంధించి; (బి) రెండవది, ఏదైనా ఛార్జీలు, కమీషన్లు, ఫీజులు, పన్నులు, లోపిలు (వర్తించే చోట); (సి) మూడవది, నిరంతర లైన్ వాడకంపై అదనపు వడ్డీ/ డిఫాల్ట్ వడ్డీ / షరతులతో కూడిన వడ్డీ; (డి) నాల్గవది, లావాదేవీ రుసుములు మరియు ఆలస్య రుసుములకు మాత్రమే పరిమితం కాని ఏదైనా మరియు అన్ని రుసుములకు; (ఇ) ఐదవది, వడ్డీ కొరకు; (ఎఫ్) ఆరవది, అసలు మొత్తం(లు) కొరకు. రుణదాత ద్వారా అందించబడ్డ ఏదైనా ఖాతా స్టేట్మెంట్ రుణగ్రహీతచే ఆమోదించబడుతుంది మరియు దానికి కట్టుబడి ఉండాలి మరియు దానిలో వ్యక్తమయ్యే ఏదైనా దోషం మినహా అందులో పేర్కొనబడ్డ మొత్తాల ఖచ్చితత్వానికి నిశ్చయాత్మక రుజువు అవుతుంది.

ఇ. ఈ ఒప్పందంతో సహా ఏదైనా పత్రంలో పేర్కొన్న పుటికీ, రుణాన్ని కొనసాగించడం రుణదాత యొక్క సంపూర్ణ అభీష్టానుసారం ఉంటుంది మరియు రుణదాత తన స్వంత అభీష్టానుసారం మరియు ఎటువంటి కారణం కేటాయించకుండా రుణగ్రహీతను బకాయి బకాయిలు చెల్లించమని కోరవచ్చు మరియు రుణదాత అటువంటి డిమాండ్ చేసిన 48 గంటలలోపు, రుణగ్రహీత ఎటువంటి ఆలస్యం లేదా తీరస్కరణ లేకుండా బకాయి మొత్తాన్ని రుణదాతకు చెల్లించాలి.

ఎఫ్. రుణగ్రహీత ఏదీకీ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు మరియు హామీ ఇస్తాడు; రుణగ్రహీత యొక్క మొత్తం తిరిగి చెల్లించే బాధ్యతలు పూర్తయ్యే వరకు, రుణ వితరణ తేదీ నాడు మరియు ఆ తరువాత ప్రతి తేదీలో రుణదాతకు ఇవి పునరావృతమైనట్లుగా భావించబడతాయి: (ఎ) రుణగ్రహీత భారత పౌరుడు మరియు 21 సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ వయస్సు కలిగి ఉంటారు మరియు స్వస్థ బుద్ధి కలిగి ఉంటారు మరియు లోన్ కు సంబంధించి ఈ ఒప్పందం లేదా ఇతర డాక్యుమెంట్ కింద పరిగణించబడిన అతని/ఆమె బాధ్యతలను కుదుర్చుకోవడానికి మరియు నిర్వహించడానికి సమర్థత కలిగి ఉంటాడు; (బి) లోన్ కు సంబంధించి ఈ ఒప్పందం లేదా ఇతర డాక్యుమెంట్ ద్వారా పరిగణనలోకి తీసుకున్న లావాదేవీల్లో దేనినైనా నమోదు చేయడం మరియు/లేదా నిర్వహించడం మరియు అవసరమైన చోట అన్ని అనుమతులు మరియు సమ్మతులు సక్రమంగా పొందబడ్డాయి మరియు పూర్తి అమల్లో ఉంటాయి మరియు కొనసాగుతాయి; (సి) దీని అమలు రుణగ్రహీత యొక్క చట్టబద్ధమైన, చెల్లుబాటు అయ్యే మరియు కట్టుబడి ఉండే బాధ్యతలను ఏర్పరుస్తోంది; (డి) డిఫాల్ట్ యొక్క ప్రస్తుత సంఘటన ఏదీ లేదని; (ఇ) రుణగ్రహీత ద్వారా చేయబడ్డ అన్ని డిక్లరేషన్లు నిజమైనవి మరియు సంపూర్ణమైనవి మరియు ఎలాంటి మెటీరియల్ సమాచారం అణచివేయబడలేదు లేదా నిలిపివేయబడలేదు.

జి. రుణగ్రహీత రుణదాతకు అనుకూలంగా లేదా ప్రయోజనం కోసం, అటువంటి విలువను, రుణదాతకు తగినట్లుగా భావించే విధంగా, రుణదాత కోరిన విధంగా, లోన్ యొక్క కాలపరిమితి కోసం ఎప్పుడు టికప్పుడు అటువంటి భద్రతను అందించాలి మరియు సృష్టించాలి. లోన్ మంజూరు చేయడానికి ముందు లేదా తరువాత ఏ సమయంలోనైనా సరిపోతుందని భావించే తదుపరి నియమనిబంధనలను నిర్దేశించే హక్కు రుణదాతకు ఉంటుంది, ఇది రుణగ్రహీతకు కట్టుబడి ఉంటుంది.

హెచ్. ఈ క్రింది సంఘటనలు డిఫాల్ట్ సంఘటనలుగా ఉంటాయి (ప్రతి ఒక్కటి "ఈవెంట్ అఫ్ డిఫాల్ట్"), మరియు వాటిలో ఏదైనా సంఘటన జరిగినప్పుడు మొత్తం బకాయి బ్యాలెన్స్ రుణగ్రహీత ద్వారా తక్షణమే చెల్లించబడుతుంది మరియు రుణదాత మొత్తం బకాయి బ్యాలెన్స్ ను రికవరీ చేయడానికి మరియు/లేదా ఏదైనా సెక్యూరిటీని అమలు చేయడానికి మరియు దానిని బదిలీ చేయడానికి లేదా అమ్మడానికి మరియు/లేదా తీసుకోవడానికి దోహదపడుతుంది. బకాయిల రికవరీ కొరకు రుణదాత ద్వారా అవసరమైనవిగా భావించే ఏదైనా చర్యలు లేదా చర్యలను ప్రారంభించడం మరియు కొనసాగించడం: (ఎ) ఈ ఒప్పందం కింద లోన్ కు సంబంధించి వర్తించే ఏదైనా బాధ్యతలు లేదా నిబంధనలు లేదా షరతులు లేదా ఒడంబడికలను నిర్వర్తించడంలో రుణగ్రహీత విఫలం కావడం లేదా రుణదాత కోరినప్పుడు పూర్తిగా చెల్లించకపోవడం లేదా బకాయి బ్యాలెన్స్ యొక్క ఏదైనా భాగాన్ని పూర్తిగా చెల్లించకపోవడం; (బి) రుణగ్రహీత ద్వారా ఏదైనా తప్పుడు ప్రాతినిధ్యం లేదా తప్పుడు సమాచారం; లేదా (సి) బకాయి బ్యాలెన్స్ లేదా దానిలోని ఏదైనా భాగాన్ని చెల్లించడానికి లేదా తిరిగి చెల్లించడానికి లేదా ఏదైనా బాధ్యతలను నిర్వర్తించడానికి రుణగ్రహీత యొక్క సామర్థ్యాన్ని ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేసే ఏదైనా పరిస్థితి లేదా సంఘటన సంభవించడం; (డి) రుణగ్రహీత లేదా దాని ఆస్తులు లేదా సెక్యూరిటీపై ఏదైనా అటాచ్మెంట్, బాధ, అమలు లేదా ఇతర ప్రక్రియను ఎవరైనా వ్యక్తి బెదిరించినట్లయితే, అమలు చేసినట్లయితే లేదా విధించినట్లయితే; లేదా (ఇ) రుణదాత అభిప్రాయం ప్రకారం, రుణదాతకు అవసరమైన విలువ కంటే తక్కువ సెక్యూరిటీ విలువలో తగ్గుదల, తగ్గింపు లేదా తగ్గుదల; (ఎఫ్) మరణం, దివాలా, వ్యాపారంలో

వైఫల్యం, రుణగ్రహీత యొక్క దివాలా చర్య యొక్క కమీషన్ లేదా రుణదాతకు ముందస్తు సమాచారం లేకుండా ఏదైనా కారణంతో ఉద్యోగం లేదా వృత్తి లేదా వ్యాపారాన్ని మార్చడం లేదా రద్దు చేయడం.

బి. రుణగ్రహీత చేయకూడనిది, రుణదాత యొక్క ముందస్తు, నిర్దిష్ట మరియు వ్యక్తీకరించిన రాతపూర్వక సమ్మతిని మినహాయించి, ఈ ఒప్పందాలను అంగీకరిస్తారు. (ఎ) ఏ వ్యక్తీకరణ మరియు రుణపడి ఉండటం, ఉపాపదం లేదా భరించడం; లేదా ఏదైనా వ్యక్తీకరించిన ఏదైనా మొత్తాలను అప్పుగా ఇవ్వడం లేదా అడ్వాన్స్ ఇవ్వడం; లేదా ఏదైనా హామీ లేదా భద్రతా బాధ్యతను చేపట్టడం; (బి) రుణదాతకు అనుకూలంగా అమ్మడం, లైసెన్స్ ఇవ్వడం, అనుమతించడం, లీజుకు ఇవ్వడం, బదిలీ చేయడం, పారవేయడం, విక్రయించడం, దాని ఆస్తులు, హక్కులు, ట్రీటిల్ లేదా వడ్డీ, రిసీవబుల్స్ లేదా దానిలోని ఏదైనా భాగాన్ని సరెండర్ చేయడం లేదా స్వాధీనం చేసుకోవడం; లేదా దాని యొక్క ఏదైనా ఆస్తిపై ఏదైనా విధమైన ఛార్జీ, ఎన్కంబరెన్స్ లేదా లైసెన్సును సృష్టించడం, సులభతరం చేయడం లేదా అనుమతించడం లేదా అటువంటి ఆస్తులు లేదా దానిలో కొంత భాగాన్ని కొనుగోలు చేయడానికి, లీజుకు ఇవ్వడానికి లేదా ఇతరత్రా కొనుగోలు చేయడానికి ఏదైనా ఎంపిక లేదా ఇతర హక్కును ఇవ్వడం; (సి) చట్టబద్ధమైన లేదా ప్రయోజనకరమైన యాజమాన్యం లేదా నియంత్రణలో ఏదైనా ప్రత్యేక లేదా పరోక్ష మార్పును అనుమతించడం లేదా అమలు చేయడం; (డి) అప్లికేషన్ లో వెల్లడించిన ప్రస్తుత ఉద్యోగం లేదా వృత్తి లేదా వ్యాపారం మార్చడం లేదా నిలిపివేయడం లేదా రిటైర్ అవ్వడం లేదా రాజీనామా చేయడం; లేదా ఏదైనా రుణదాత ఖాతాను మార్చడం, రద్దు చేయడం లేదా తెరవడం.

జె. ఈ ఒప్పందం లేదా మరేదైనా డాక్యుమెంట్ లేదా ఏర్పాటులో విరుద్ధంగా ఏదైనా ఉన్నప్పటికీ: (i) రుణదాత, దాని అనుబంధ సంస్థలు, సమూహ సంస్థలు, అసోసియేట్ సంస్థలు, పేరెంట్, అనుబంధ సంస్థలు, వాటి శాఖల్లో దేనికైనా (సమిష్టిగా "సంబంధిత సంస్థలు") రుణగ్రహీత యొక్క ప్రస్తుత మరియు భవిష్యత్తు బాధ్యతలకు సంబంధించి, ఈ డాక్యుమెంట్ కింద లేదా మరేదైనా బాధ్యత లేదా లోన్ లేదా సౌకర్యాల లేదా రుణాలు లేదా డాక్యుమెంట్, అటువంటి బాధ్యతలు స్పటికీకరించబడినా/ స్వాప్నమైనవి లేదా ఆకస్మికమైనవి, ప్రాథమిక లేదా పూచీకత్తు లేదా అనేక లేదా ఇతరులతో ఉమ్మడిగా, ఒకే కరెన్సీలో లేదా వేర్వేరు కరెన్సీలలో, ప్రధాన లోన్ గా లేదా / లేదా హామీదారుగా మరియు / లేదా ఇతరత్రా (సమిష్టిగా "బాధ్యతలు"), రుణదాత మరియు సంబంధిత సంస్థలు ఏదైనా సాధారణ లోన్ లేదా సమానమైన హక్కుకు అదనంగా ఉంటాయి, వీటిలో ఎవరైనా బ్యాంకర్లుగా చట్టం ద్వారా అర్హులు కావచ్చు. ఆచరణ, ఆచారం లేదా ఇతరత్రా, రుణగ్రహీత యొక్క ప్రస్తుత మరియు భవిష్యత్తు స్టాక్లు, షేర్లు, సెక్యూరిటీలు, ప్రాపర్టీ, బుక్ డెబ్ లు, కరెంట్, సేవింగ్స్, ఓవర్ డ్రాఫ్ట్, ఫిక్స్డ్ లేదా ఇతర డిపాజిట్లు, రుణదాత మరియు/లేదా ఏదైనా సంబంధిత సంస్థల వద్ద, చట్టబద్ధమైన లేదా నిర్మాణాత్మకంగా ఉన్న అన్ని ఖాతాల్లోని మొత్తం డబ్బులపై ఒక నిర్దిష్ట మరియు ప్రత్యేక హక్కును కలిగి ఉంటుంది. రుణగ్రహీత యొక్క ఒకే లేదా విభిన్న సామర్థ్యంలో, మరియు ఏదైనా బ్యాంకింగ్ సంబంధం, సురక్షితమైన కస్టోడియన్, సేకరణ లేదా ఇతరత్రా, ఒకే కరెన్సీలో లేదా విభిన్న కరెన్సీలో అయినా, ఇతరులతో అనేక లేదా సంయుక్తంగా అయినా; మరియు (ii) విడిగా, రుణదాత మరియు సంబంధిత సంస్థలలో ప్రతి ఒక్కరికీ రుణగ్రహీత యొక్క అనుమతి లేకుండా, అన్ని ఖాతాలలో (రుణదాత విచక్షణ మేరకు ముందస్తుగా లేదా మెచ్చుకోబడి తర్వాత), సెక్యూరిటీలు, మొత్తాలు మరియు ఆస్తిలో పైన పేర్కొన్న విధంగా అటువంటి మొత్తాలన్నింటినీ సెట్ ఆఫ్ చేయడం, బదిలీ చేయడం, అమ్మడం, రియలైజేషన్, సర్దుబాటు చేయడం, సముచితం చేయడం వంటి నిర్దిష్టమైన మరియు వ్యక్తీకరించే హక్కు ఉంటుంది. ఏదైనా నిర్దిష్ట బాధ్యత లేదా కాకపోయినా, రుణగ్రహీత యొక్క అన్ని లేదా ఏదైనా ఖాతాలను కలపడం లేదా ఏకీకృతం చేయడం మరియు ఏవైనా మొత్తాలను సెట్-ఆఫ్ చేయడం, ఒకే రకం లేదా స్వభావం లేదా కాకపోయినా మరియు సంబంధిత బాధ్యతలకు సంబంధించిన ఏదైనా డాక్యుమెంట్ లో పేర్కొనబడని డిపాజిట్ సంఘటనలు జరిగినప్పుడు లేదా ఏదైనా బాధ్యతల్లో ఏదైనా భాగాన్ని చెల్లించడంలో డిపాజిట్ అయినప్పుడు ఏదైనా మొత్తాన్ని సెట్-ఆఫ్ చేయడం. (iii) రుణదాత మరియు సంబంధిత సంస్థలు లోన్ కు సంబంధించి సెక్యూరిటీ సృష్టించబడినా/సృష్టించబడని ఏదైనా డిపాజిట్తో సహా ఏదైనా ఆస్తులపై మొదటి ఛార్జీని కలిగి ఉన్నట్లుగా పరిగణించబడతాయి మరియు కొనసాగుతాయి, అలాగే ఏదైనా ఇతర బాధ్యతలకు కూడా భద్రత మరియు లోన్ కోసం సృష్టించబడిన ఏదైనా సెక్యూరిటీ లేదా ఛార్జీ పరంగా రుణదాతకు ఉన్న అన్ని హక్కులు మరియు అధికారాలు రుణదాతకు మరియు/లేదా సంబంధిత సంస్థలు కూడా అటువంటి ఇతర బాధ్యతలకు సంబంధించి, లోన్ ఏ సమయంలోనైనా బకాయి ఉండా, తిరిగి చెల్లించబడినా లేదా సంతృప్తి చెందినా లేదా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా మరియు లోన్ తిరిగి చెల్లించబడిన లేదా ముందుగానే చెల్లించిన తరువాత కూడా అందుబాటులో ఉంటాయి.

కె. రుణదాత కాలపరిమితి సమయంలో ఎప్పుడైనా, రుణగ్రహీతకు ఎటువంటి సమ్మతి లేదా నోటీసు లేకుండా, లోన్ , ఈ డాక్యుమెంట్ లేదా మరేదైనా డాక్యుమెంట్ కింద రుణదాత యొక్క హక్కులు మరియు బాధ్యతల యొక్క మొత్తం లేదా ఏదైనా భాగాన్ని విక్రయించాలి, కేటాయించాలి, డిస్కాంట్ చేయాలి లేదా బదిలీ చేయాలి. రుణగ్రహీత ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా ఏదైనా హక్కులు, లోన్ కింద ప్రయోజనం లేదా బాధ్యత, ఈ/ఇతర డాక్యుమెంట్ లను పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా కేటాయించడానికి లేదా ఏ విధంగానైనా బదిలీ చేయడానికి అర్హులు కాదు.

ఎల్. రుణగ్రహీత లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ఆస్తుల యొక్క సేకరణలు, బకాయిల రికవరీ, భద్రత అమలు, రుణగ్రహీత లేదా రుణగ్రహీత ఆస్తుల యొక్క ఏదైనా సమాచారాన్ని పొందడం లేదా ధృవీకరించడంతో సహా, లోన్ కోసం లేదా దానికి సంబంధించి లేదా దానికి అనుగుణంగా చేయాల్సిన ఏదైనా కోసం రుణగ్రహీత యొక్క రిస్క్ మరియు ఖర్చుతో, ఏదైనా తృతీయ పక్ష సర్వీస్ ప్రొవైడర్ లేదా ఏజెంట్ లేదా ఏజెన్సీ యొక్క సేవలను నిమగ్నం చేయడానికి లేదా పొందడానికి రుణదాత తన విచక్షణ మేరకు హక్కు కలిగి ఉంటారు. మరియు రుణదాత తగినదిగా భావించే ఏవైనా అవసరమైన లేదా యాదృచ్ఛిక చట్టబద్ధమైన చర్యలు లేదా పనులు లేదా విషయాలు మరియు వాటికి సంబంధించిన విషయాలు.

ఎం. ద్వారా సబ్మిట్ చేయబడ్డ అప్లికేషన్, ఫోటోలు, సమాచారం మరియు డాక్యుమెంట్ లను తిరిగి ఇవ్వకుండా ఉండే హక్కు రుణదాతకు ఉంటుంది. రుణగ్రహీత యొక్క ఎటువంటి నోటీసు లేకుండా లేదా లేకుండా, రుణగ్రహీతకు సంబంధించిన వ్యక్తిగత సమాచారం, డాక్యుమెంట్లు, లోన్, డిపాజిట్ లు, భద్రత, రుణగ్రహీత యొక్క బాధ్యతలతో సహా రుణగ్రహీతకు సంబంధించిన ఏదైనా సమాచారాన్ని క్రెడిట్ ఇన్వెస్టిగేషన్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియా (సిబిల్) మరియు/లేదా మరే ఇతర ప్రభుత్వ లేదా నియంత్రణ లేదా చట్టబద్ధమైన లేదా ప్రైవేట్ సంస్థకు బహిష్కరణ చేయడానికి రుణదాతకు పూర్తి హక్కు, అధికారం మరియు అధికారం ఉంటుంది. క్రెడిట్ బ్యూరో, RBI (ఆర్బిఐ), రుణదాత యొక్క అనుబంధ సంస్థలు లేదా రేటింగ్ ఏజెన్సీలు, సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు, ఇతర బ్యాంకులు లేదా ఇతర ఆర్థిక సంస్థలు, ఏదైనా తృతీయ పక్షాలు,

ఏదైనా అప్రెన్టీస్ లు లేదా సంభాష్య అప్రెన్టీసు లేదా బదిలీదారులు, సమాచారం అవసరమైన మరియు ప్రాసెస్ చేయాల్సిన విధంగా మరియు ప్రచురణకర్త లేదా రుణదాత లేదా ఆర్ బిఐ ద్వారా అవసరమని భావించే మాధ్యమం ద్వారా ప్రచురిస్తారు. ఉద్దేశపూర్వక డిఫాల్టర్ల జాబితాలో భాగంగా పేరును ఎప్పటికప్పుడు ప్రచురించడం, అలాగే KYC (కెవైసీ) సమాచార దృవీకరణ, క్రెడిట్ రిస్క్ విశ్లేషణ లేదా ఇతర సంబంధిత ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించడం వంటివి ఉన్నాయి. దీనికి సంబంధించి, రుణగ్రహీత గోప్యత మరియు కాంట్రాక్ట్ యొక్క గోప్యత హక్కును వదులుకుంటారు. ట్రాక్ రికార్డ్, క్రెడిట్ రిస్క్ ను అంచనా వేయడానికి ఏదైనా సమాచారాన్ని పొందడానికి ఇతర బ్యాంకులు లేదా పైనాన్స్ సంస్థలు లేదా క్రెడిట్ బ్యూరోలు, రుణగ్రహీత యజమాని లేదా కుటుంబ సభ్యులు, రుణగ్రహీతకు సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర వ్యక్తితో సహా ఏదైనా వ్యక్తిని సంప్రదించడానికి, విచారించడానికి, సమాచారాన్ని పొందడానికి రుణగ్రహీతకు ఎటువంటి నోటీసు లేకుండా లేదా ఎటువంటి సమ్మతి లేకుండా, రుణదాతకు హక్కు ఉంటుంది. లేదా రుణగ్రహీతతో సంప్రదింపులు జరిపేందుకు లేదా రుణగ్రహీత నుంచి బకాయిలను రికవరీ చేయడం కోసం.

ఎన్. రుణదాత ఇచ్చిన లేదా చేసిన ఏదైనా నోటీసు, ఆమోదాలు, సూచనలు, డిమాండ్ మరియు ఇతర కమ్యూనికేషన్ లు సాధారణ పోస్ట్, కొరియర్, రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్, ఫాక్స్, మిమి, ఎలక్ట్రానిక్ మెయిల్, పర్సనల్ డెలివరీ, ఎస్ఎంఎస్ లేదా దరఖాస్తులో ఇవ్వబడిన విధంగా రుణగ్రహీత చిరునామా, ఫోన్ లేదా మొబైల్ నెంబరు, ఫ్యాక్స్ నెంబరు లేదా ఇమెయిల్ కు పంపినట్లయితే (లేదా ఇకపై రుణదాత యొక్క అక్నాలెడ్జ్ మెంట్ పొందే చిరునామాకు మార్చబడిన చిరునామాకు) పంపబడినట్లుగా పరిగణించబడుతుంది. అటువంటి నోటీసు మరియు సేవ సాధారణ పోస్ట్, కొరియర్, రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్, పర్సనల్ డెలివరీ ద్వారా ఇవ్వబడితే డెలివరీ సమయంలో, ఫాక్స్ మిమి ద్వారా ఇచ్చినట్లయితే ట్రాన్స్ మిషన్ రిపోర్ట్ అందుకున్న తరువాత, ఎలక్ట్రానిక్ మెయిల్ లేదా SMS (ఎస్ఎంఎస్) ద్వారా ఇస్తే ఎలక్ట్రానిక్ మెయిల్ లేదా SMS (ఎస్ఎంఎస్) పంపిన తరువాత పోస్టింగ్ తేదీ తరువాత మూడవ పనిదినం నుండి అమల్లోకి వస్తాయి. షెడ్యూలులో ఇవ్వబడిన విధంగా మెయిలింగ్ చిరునామా, ఇమెయిల్ ID (ఐడి), ఫోన్ మరియు మొబైల్ నెంబరులో ఏదైనా మార్పుల గురించి రుణదాతకు ఎల్లప్పుడూ లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేయడానికి రుణగ్రహీత బాధ్యత వహిస్తారు మరియు అటువంటి ఏదైనా మార్పు కోసం రుణదాతకు ఇచ్చిన సమాచారంపై రుణదాత యొక్క రాతపూర్వక అంగీకారాన్ని పొందుతారు.

ఓ. లోన్, ఈ ఒప్పందం లేదా ఏదైనా ఇతర డాక్యుమెంట్లు, భారతదేశ చట్టాలకు లోబడి ఉంటాయి. లోన్, ఈ ఒప్పందం లేదా మరేదైనా సంబంధిత డాక్యుమెంట్లకు సంబంధించి ఉత్పన్నమయ్యే అన్ని వివాదాలు హైదరాబాద్ లోని న్యాయస్థానాల ప్రత్యేక అధికార పరిధికి లోబడి ఉంటాయని, పైన పేర్కొన్న ప్రత్యేకతలు రుణగ్రహీతను కట్టడి చేస్తాయని మరియు రుణదాత దానిని మరే ఇతర ప్రదేశంలోనైనా సమర్థవంతమైన అధికార పరిధి యొక్క మరే ఇతర న్యాయస్థానంలోనైనా కొనసాగించే హక్కు కలిగి ఉంటారని ఇక్కడ పక్షాలు స్పష్టంగా అంగీకరిస్తున్నాయి; బ్యాంకులు మరియు ఆర్థిక సంస్థల బకాయిల రికవరీ చట్టం, 1993 కింద ఏర్పాటు చేయబడిన డెబ్ రికవరీ ట్రిబ్యునళ్ల యొక్క ఆర్థిక అధికార పరిధి పరిమితికి దిగువన ఏదైనా వివాదం ఉంటే, అటువంటి వివాదాన్ని సవరించగల ఆర్బిటిఐఎఫ్ అండ్ కన్సల్టెంట్స్ యాక్ట్, 1996 యొక్క నిబంధనలకు అనుగుణంగా మధ్యవర్తిత్వానికి రిఫర్ చేయబడుతుంది. లేదా రుణదాతచే నియమించబడిన ఏకైక మధ్యవర్తిచే తిరిగి అమలు చేయబడుతుంది. అటువంటి మధ్యవర్తిత్వం యొక్క ఖర్చులను ఓడిపోయిన భాగం లేదా మధ్యవర్తిత్వ తీర్పులో నిర్ణయించిన విధంగా ఒక పక్షం ఏదైనా రకమైన చట్టపరమైన చర్య ద్వారా అమలు చేయవలసి వస్తే, అటువంటి చట్టపరమైన చర్య తీసుకున్న పక్షం అన్ని సహేతుకమైన ఖర్చులు మరియు అటార్నీ ఫీజులను, తీర్పును అమలు చేయాలని కోరుతూ పార్టీ తీసుకున్న అదనపు వ్యాజ్యం లేదా మధ్యవర్తిత్వానికి అయ్యే ఏదైనా ఖర్చుతో సహా చెల్లిస్తుంది.

షెడ్యూల్ - లోన్ ఆఫ్ క్రెడిట్

- ఎ. రుణగ్రహీత పేరు:
- బి. ఇంటి చిరునామా:
- సి. ప్రస్తుత యజమాని:
- డి. లోన్ ఆఫ్ క్రెడిట్: రూ.
- ఇ. లోన్ ఆఫ్ క్రెడిట్ ప్రారంభ తేదీ:

ఎఫ్. నగదు అడ్వాన్సులను అభ్యర్థించడం: మీరు క్రెడిట్ లిమిట్ వరకు మీ ఖాతా నుండి నగదు అడ్వాన్సులను అభ్యర్థించవచ్చు. క్యాష్ అడ్వాన్సులను నేరుగా మీకు కేటాయించిన బ్యాంకు ఖాతాకు బదిలీ చేయమని అభ్యర్థించవచ్చు లేదా నిర్దిష్ట అంతిమ ఉపయోగం కోసం పంపిణీలు ఉన్న ఏదైనా ఇతర డిప్జిట్ మర్చంట్ యొక్క బ్యాంక్ ఖాతా(లు)కు నేరుగా బదిలీలు లేదా చెల్లింపులు చేయమని అభ్యర్థించవచ్చు. ఏదైనా కనీస చెల్లింపు బకాయిలో ఏదైనా భాగం (షెడ్యూల్ లోని క్లాజ్ 1ను చూడండి) గడువు తీరినట్లయితే క్యాష్ అడ్వాన్స్ లు నిలిపి వేయబడతాయి.

జి. మీ బ్యాలెన్స్ ఆధారంగా అన్ని పైనాన్స్ ఛార్జీలను మేము ఎలా లెక్కిస్తాము : అన్ని పైనాన్స్ ఛార్జీలను లెక్కించడానికి రోజు చివరిలో బకాయి ఉన్న ప్రిన్సిపల్ బ్యాలెన్స్ ను ప్రాతిపదికగా ఉపయోగిస్తాము. బిల్లింగ్ సైకిల్ లో ఉన్న రోజుల సంఖ్యకు మీ ఖాతా యొక్క "రోజు చివరిలో బకాయి ఉన్న అసలు బ్యాలెన్స్" (ప్రస్తుత లావాదేవీలతో సహా) పై రోజువారీ ఆవర్తన వడ్డీ రేటును వర్తింపజేయడం ద్వారా మేము మీ ఖాతాపై పైనాన్స్ ఛార్జీలను లెక్కిస్తాము. అన్ని పైనాన్స్ ఛార్జీలు ఎటువంటి కాంపౌండింగ్ లేకుండా సాధారణ వడ్డీ ప్రాతిపదికన మాత్రమే లెక్కించబడతాయి.

ప్రాసెసింగ్ ఫీజు	మొదటి ఉపసంహరణ సమయంలో రుణ గ్రహీత లైన్ ఆఫ్ క్రెడిట్ అప్లికేషన్ ప్రాసెస్ చేయడం కొరకు వన్ టైమ్ ప్రాసెసింగ్ ఫీజు రూ. 0.00.
కాల వ్యవధి	లోన్ మంజూరు చేసిన తేదీ నుంచి 36 నెలల్లోగా బకాయి ఉన్న బ్యాలెన్స్ ను రుణ గ్రహీత తిరిగి చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.
లోన్పై వడ్డీ	ప్రతి రూ.10,000కు రోజుకు రూ.10, చొప్పున రుణం తీసుకున్న మొత్తానికి, కాలపరిమితి అంతటా బకాయిని కొనసాగిస్తే సంవత్సరానికి 36.50%కి సమానమైన బకాయి కాలపరిమితి ఉంటుంది.
లైన్ వాడకం కొనసాగించడంపై షరతులతో కూడిన వడ్డీ	నెలకు రూ. 10,000కు రూ. 175.00, సంవత్సరానికి 21.00% బకాయి మొత్తం మరియు కాలపరిమితికి ప్రో-రేటింగ్ ఇవ్వబడింది. నిరంతర లైన్ వినియోగంపై షరతులతో కూడిన వడ్డీ మాఫీ రుణగ్రహీత ద్వారా చేయబడే ప్రతి తిరిగి చెల్లింపు కొరకు, రుణదాత తన వివక్షణ మేరకు మునుపటి బిల్లింగ్ కాలానికి కొనసాగింపు లైన్ వినియోగంపై, ఒకవేళ చెల్లించిన మొత్తం ఆ సమయంలో బకాయి ఉన్న ప్రిన్సిపల్ బ్యాలెన్స్లో మూడింట ఒక వంతు (1/3వ వంతు)తో పాటు చెల్లించాల్సిన మొత్తం బకాయి వడ్డీ మరియు రుసుముల మొత్తానికి సమానంగా లేదా అంతకంటే ఎక్కువగా ఉంటే ఈ షరతులతో కూడిన వడ్డీని మాఫీ చేయవచ్చు...
వడ్డీ చెల్లించడం	ప్రతి లావాదేవీ తేదీ నుండి మీకు రోజువారీ కాలానుగుణ వడ్డీ వసూలు చేయబడుతుంది.
లావాదేవీ ప్రాసెసింగ్ ఫీజు డిఫాల్ట్	వివరణాత్మక షెడ్యూల్ ఆధారంగా ఖాతాపై చేసిన లావాదేవీలపై ధార్మిలు దిగువ క్లాజ్ కె ఇవ్వబడ్డాయి.
వడ్డీ	ఏమీ లేదు
ఆలస్య రుసుము	ఏమీ లేదు
పెనాల్టీ ఫీజు	ఏమీ లేదు

హెచ్. క్రెడిట్ లిమిట్: షెడ్యూలులో పేర్కొనబడ్డ మొత్తాన్ని మించకుండా రుణదాత లోన్ను మంజూరు చేశారు మరియు రుణగ్రహీత ఆ లోన్ తీసుకోవడానికి అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత కాలపరిమితి సమయంలో ఏ సమయంలోనైనా, బకాయి ఉన్న ప్రిన్సిపల్ బ్యాలెన్స్ మరియు అన్ని బకాయి ఉన్న పైనాన్స్ ధార్మిలను తిరిగి చెల్లించడం ద్వారా లోన్ను మూసివేయవచ్చు లేదా రద్దు చేయవచ్చు. రుణగ్రహీత యొక్క సమ్మతితో క్రెడిట్ లిమిట్ అప్ గ్రేడ్షిప్ తో సహా రుణగ్రహీత పునరుద్ధరించబడిన క్రెడిట్ నిబంధనలను రుణదాత కాలానుగుణంగా అందించవచ్చు, ప్రతి మళ్లీ మూల్యాంకనానికి రూ. 300 మరియు రూ. 500 మధ్య క్రెడిట్ పున: మూల్యాంకన రుసుమును వసూలు చేయడం జరుగుతుంది.

ఐ. బిల్లింగ్ సైకిల్: మీ బిల్లింగ్ సైకిల్ సాధారణంగా మీరు మాకు అందించే ఇన్పుట్ సైకిల్ సమాచారానికి అనుగుణంగా ఉంటుంది. అంటే, మీరు నెలవారీ ఆదాయం పొందితే, మీ బిల్లింగ్ సైకిల్ నెలవారీగా ఉంటుంది. ప్రారంభపు బిల్లింగ్ సైకిల్ సాధారణ బిల్లింగ్ సైకిల్ కంటే భిన్నంగా ఉండవచ్చని గమనించండి. ప్రారంభ బిల్లింగ్ సైకిల్ ఈ ఒప్పందం తేదీ నుండి ఆదాయాన్ని అందుకోవడం కొరకు మీ తదుపరి షెడ్యూల్ తేదీకి ముందు రోజు వరకు ఉంటుంది. పేమెంట్ డ్యూ డేట్ లు సాధారణంగా ఆదాయం రాబడి కొరకు మీ షెడ్యూల్ చేయబడ్డ తేదీకి అనుగుణంగా ఉంటాయి.

జె. కూలింగ్ ఆఫ్/లుక్-అప్ పీరియడ్: బకాయి ఉన్న ప్రిన్సిపల్ బ్యాలెన్స్ మరియు అటువంటి సమయంలో బకాయి ఉన్న అన్ని పైనాన్స్ ధార్మిలను తిరిగి చెల్లించడం ద్వారా రుణగ్రహీత మొదటి పంపిణీ చేసిన 7 రోజుల్లోగా లోన్ను ముగించవచ్చు.

కె. లావాదేవీ ప్రాసెసింగ్ ఫీజు: లావాదేవీ రుసుము దిగువ ఇవ్వబడిన లావాదేవీల విలువ ఆధారంగా వసూలు చేయబడుతుంది:
- రూ.100 లోపు లావాదేవీలకు ఉపసంహరణకు రూ.2, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.0 చొప్పున వసూలు చేస్తారు.

- రూ.100 కంటే ఎక్కువ లేదా సరి సమానం, రూ.500 కంటే తక్కువ లావాదేవీలకు విత్ డ్రా, రీపేమెంట్ ట్రాన్సాక్షన్స్ కు రూ.5 చార్జీ వసూలు చేస్తారు.
- రూ.500 కంటే ఎక్కువ లేదా సరి సమానం, రూ.1500 కంటే తక్కువ లావాదేవీలకు విత్ డ్రా , రీపేమెంట్ లావాదేవీలకు రూ.10 చొప్పున వసూలు చేస్తారు.
- రూ.1500 కంటే ఎక్కువ లేదా అంతకంటే ఎక్కువ లేదా సరిసమానం, రూ.2500 కంటే తక్కువ లావాదేవీలకు ఉపసంహరణకు రూ.20, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.10 వసూలు చేస్తారు.
- రూ.1500 కంటే ఎక్కువ లేదా అంతకంటే ఎక్కువ లేదా సరిసమానం, రూ.2500 కంటే తక్కువ లావాదేవీలకు ఉపసంహరణకు రూ.20, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.10 వసూలు చేస్తారు.
- రూ.5000 కంటే ఎక్కువ లేదా సరిసమానం, రూ.10,000 కంటే తక్కువ లావాదేవీలకు ఉపసంహరణకు రూ.50, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.20 వసూలు చేస్తారు.
- రూ.10,000 కంటే ఎక్కువ లేదా సరిసమానం లావాదేవీలకు, ఉపసంహరణకు రూ.50, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.25 వసూలు చేస్తారు.
- రుసుముల లెక్కింపు కొరకు, లావాదేవీ మొత్తం ఎల్లప్పుడూ సమీప రూఫాయికి రౌండ్ చేయబడుతుంది.
- ప్రతి క్యాలెండర్ నెలలో మొదటి రీపేమెంట్(తిరిగి చెల్లించడం) మరియు మొదటి ఉపసంహరణ లావాదేవీ ఖాతా కొరకు, రూ. 2000 కంటే ఎక్కువ లేదా అంతకంటే ఎక్కువ క్రెడిట్ లిమిట్ ఉన్న రుణాలకు ఈ క్రింది విధంగా రుసుము వసూలు చేయబడుతుంది.
- రూ.200 కంటే తక్కువ లావాదేవీ విలువ కలిగిన లావాదేవీలకు, ఉపసంహరణ, తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలకు రూ.0 రుసుము వసూలు చేస్తారు.
- రూ.200 కంటే ఎక్కువ లేదా సమానమైన లావాదేవీ విలువకు, ఉపసంహరణ లేదా తిరిగి చెల్లించే లావాదేవీలపై పైన పేర్కొన్న ఫీజులో 50% మాత్రమే వసూలు చేయబడుతుంది.

ఎల్. కనీస చెల్లింపు బకాయిలు. డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్, సర్టిఫైడ్ ఛెక్స్ లేదా ఎలక్ట్రానిక్ ఛెక్ ట్రాన్స్ ఫర్ ద్వారా మాకు చెల్లించడానికి మీరు అంగీకరించే ప్రతి బిల్లింగ్ సైకిల్, కనీసం గడువు తేదీ నాటికి చెల్లించాల్సిన కనీస చెల్లింపు ("పేమెంట్ డ్యూ డేట్"). ఒకవేళ పేమెంట్ డ్యూ డేట్ బ్యాంక్ హాలిడేలో వచ్చినట్లయితే, అప్పుడు మేము అందుకున్న పేమెంట్ ని పెడ్యూల్ చేయబడ్డ పేమెంట్ డ్యూ డేట్ కు అందుకున్నట్లుగాగా మరుసటి బిజినెస్ రోజున క్రెడిట్ చేస్తాము .

మీ కనీస చెల్లింపు బకాయి, ఆ బిల్లింగ్ సైకిల్ కొరకు రుణదాత ద్వారా మదింపు చేయబడే మొత్తం చెల్లించని వడ్డీ మరియు రుసుములు ఏవైనా ఉంటే అన్ని కలిపి లెక్కించబడుతుంది. బిల్లింగ్ స్టేట్ మెంట్ లో బకాయి ఉన్న అసలులో 2.5% నుంచి 33.34% మధ్య ప్రెన్సిపల్ రీపేమెంట్ కు రుణదాత నోటీసు ఇస్తాడని దయచేసి గమనించండి, అయితే దీనిని ఐచ్ఛికంగా కొనసాగిస్తాడు. ఈ నోటీసు మీ లోన్ ను వేగంగా తిరిగి చెల్లించడంలో మీకు సహాయపడటానికి ఉద్దేశించబడింది. మీరు ప్రతి స్టేట్ మెంట్ లో అసలు రీపేమెంట్ భాగాన్ని చేయకూడదని ఎంచుకున్నట్లయితే లేదా నోటీసు ఇవ్వబడ్డ మొత్తాన్ని పంపలేకపోతే, మీ ఖాతాను గత బకాయిలు లేదా డిఫాల్ట్ గా మార్క్ చేయకుండా ఉంచడానికి మీ స్టేట్ మెంట్ పై చెల్లించాల్సిన వడ్డీ మరియు రుసుములను మాత్రమే మీరు మాకు పంపవచ్చు. మీ ఖాతా గత బకాయిలు లేదా డిఫాల్ట్ గా మార్క్ చేయబడనప్పటికీ, మీ బకాయి ఉన్న ప్రెన్సిపల్ తగ్గించబడదని దయచేసి గమనించండి. మీరు ప్రతి బిల్లింగ్ సైకిల్ లో కనీస చెల్లింపు బకాయిలను మాత్రమే చెల్లిస్తే, మీరు వడ్డీ రూపంలో ఎక్కువ చెల్లిస్తారు మరియు మీ బ్యాలెన్స్ చెల్లించడానికి ఎక్కువ సమయం పడుతుంది. మీరు మాకు డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్/మనీ ఆర్డర్ మెయిల్ చేసినట్లయితే, మీ చెల్లింపు తప్పనిసరిగా మీ లైన్ ఆఫ్ క్రెడిట్ అకౌంట్ నెంబరుతో జతచేయబడి, ఈ ఒప్పందంలో మొదటి పేజీలోని చిరునామాకు మెయిల్ చేయాలి. ఒకవేళ ఏదైనా మెయిల్ చేయబడ్డ చెల్లింపు ఈ ఆవశ్యకతలకు అనుగుణంగా లేనట్లయితే, అప్పుడు చెల్లింపు యొక్క ప్రాసెసింగ్ మరియు అప్లికేషన్ ఆలస్యం కావచ్చు లేదా చెల్లింపు తిరస్కరించబడవచ్చు. ఈ పెడ్యూలులో జాబితా చేయబడ్డ అన్ని రుసుములు రుణదాత యొక్క క్రెడిట్ పాలసీకి అనుగుణంగా ఉన్నాయని మరియు అవి మార్పుకు లోబడి ఉంటాయని రుణగ్రహీత అర్థం చేసుకున్నారు . రుసుములు, మర్చంట్ ఫీజులు, కంటిన్యూ లైన్ యూసిజ్ పై షరతులతో కూడిన వడ్డీ, ఆలస్య రుసుము మొదలైన వాటితో సహా తన పూర్తి విచక్షణ ఆధారంగా రుణగ్రహీతల్లో ఎవరికైనా లేదా అందరికీ రుసుములను అంచనా చేయరాదని రుణదాత ఎంచుకోవచ్చు.

ఎం. చెల్లింపుల దరఖాస్తు: అన్ని చెల్లింపులు మొదట ఆర్డించిన మరియు చెల్లించని రుసుములకు వర్తించబడతాయి, తరువాత ఆర్డించిన మరియు చెల్లించని వడ్డీకి, తరువాత అసలుకు వర్తించబడతాయి.

ఎన్. చెల్లించే వాగ్దానం: ఈ ఒప్పందానికి అనుగుణంగా మాకు చెల్లించాల్సిన అన్ని క్యాష్(నగదు) అడ్వాన్సులు, వడ్డీ, ఫీజులు మరియు అన్ని ఇతర మొత్తాలను చెల్లిస్తామని మీరు హామీ ఇస్తున్నారు.

మీ రుణ ఖాతాలో డిఫాల్ట్

ఎ. డిఫాల్ట్ మరియు నివారణ. ఈ ఒప్పందం కింద మీరు డిఫాల్ట్ గా పరిగణించబడవచ్చు: (a) పెడ్యూల్ చేయబడ్డ పేమెంట్ గడువు తేదీ నాడు లేదా అంతకు ముందు కనీస చెల్లింపు బకాయిని అందుకోవడంలో మా దగ్గర విఫలమైతే; (బి) ఈ ఒప్పందం కింద మీరు సకాలంలో పాటించడంలో లేదా మరేదైనా బాధ్యతను నిర్వర్తించడంలో విఫలమైతే; (సి) ఒకవేళ మీరు మాకు ఇచ్చిన ఏదైనా విజ్ఞాపన లేదా వారంటీ తప్పుడు లేదా తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా ఉంటే; లేదా (డి) మీరు దివాలా తీయడం ప్రారంభిస్తే, లేదా మరెవరైనా మిమ్మల్ని దివాలా లేదా రిసీవర్ ప్రొసీడింగ్ లో నెట్టినట్లయితే, మీరు గత బకాయిలన్నింటినీ చెల్లించడం ద్వారా మరియు మీ బ్యాలెన్సు పూర్తిగా చెల్లించడం ద్వారా డిఫాల్ట్ ను నివారణ చేయవచ్చు.

బి. డిఫాల్ట్ సందర్భంలో మా చర్యలు. ఒకవేళ మీరు ఈ ఒప్పందం కింద డిఫాల్ట్ గా ఉన్నట్లయితే, మేము మా ఇష్టానుసారం మరియు చట్టం ద్వారా అనుమతించిన విధంగా ఈ క్రింది వాటిలో ఏదైనా ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ చర్యలు తీసుకోవచ్చు: (i) మీ మొత్తం ఖాతా బ్యాలెన్స్ బకాయి మరియు

చెల్లించాల్సినట్లుగా వెంటనే ప్రకటించండి మరియు దానిని సేకరించడం కొరకు ముందుకు సాగండి; (ii) మీ ఖాతాను మూసివేయండి లేదా మీ క్రెడిట్ లిమిట్ ని తగ్గించండి; (iii) చట్టం ద్వారా ఇవ్వబడిన అన్ని ఇతర హక్కులు, అధికారాలు మరియు పరిష్కారాలను ఉపయోగించడం; మరియు (iv) చట్టం అనుమతించిన విధంగా అన్ని సేకరణ ఖర్చులు, కోర్టు ఖర్చులు మరియు సహేతుకమైన అటార్నీ ఫీజులతో సహా అన్ని ఛార్జీలు, ఖర్చులు మరియు ఖర్చులను మీ నుండి వసూలు చేస్తాము. చట్టం అనుమతించిన గరిష్ట రేటు వద్ద డిఫాల్ట్ లేదా మనకు అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చిన తరువాత మేము వడ్డీని మేము ఛార్జ్ చేయవచ్చు మరియు వసూలు చేయవచ్చు.

సి. డిఫాల్ట్ పై చెల్లింపు ఆధరజేషన్. ఈ ఒప్పందం కింద మేము మిమ్మల్ని డిఫాల్ట్గా ప్రకటించినట్లయితే, ఈ ఒప్పందం ప్రకారం మొత్తం బకాయి ఉన్న బ్యాలెన్స్ మొత్తంలో మీ బ్యాంక్ ఖాతాకు వన్ ట్రైమ్ ఆటోమేటిక్ డెబిట్ ఎంట్రీని ప్రారంభించడానికి మీరు మాకు మరియు మా వారసులకు మరియు అసైన్ లకు అధికారం ఇస్తారు, ఇందులో అన్ని బకాయి ఉన్న అసలు, ఆర్జించిన మరియు చెల్లించని రుసుములు, సమకూరిన మరియు చెల్లించని వడ్డీ ఉంటాయి. మేము ఖాతాను డిఫాల్ట్ గా ప్రకటించిన తర్వాత సహేతుకమైన సమయంలోగా మరియు డిఫాల్ట్ అయినప్పుడు మాత్రమే మరియు త్వరణ సమయంలో బకాయి ఉన్న మొత్తం కోసం మాత్రమే మేము సింగిల్ ఎలక్ట్రానిక్ డెబిట్ ఎంట్రీని ప్రారంభిస్తామని మీరు అంగీకరిస్తున్నారు. ఒకవేళ డెబిట్ ని తిరస్కరించబడితే, మీ ఖాతా బ్యాలెన్స్ సున్నా అయ్యే వరకు డెబిట్ ను పలు సార్లు తిరిగి ప్రారంభించవచ్చు. మీ బ్యాంక్ ఖాతాకు సంబంధించి మీరు మాకు అందించిన మొత్తం సమాచారాన్ని ధృవీకరించడానికి మీరు మాకు అధికారం ఇస్తారు. మీ బ్యాంక్ ఖాతాకు సంబంధించి మీ లోన్ అప్లికేషన్ లో లేదా దానితో ఏదైనా సమాచారం తప్పిపోయిన లేదా తప్పు సమాచారం ఉన్నట్లయితే, అటువంటి సమాచారాన్ని ధృవీకరించడానికి మరియు సరిదిద్దడానికి మీరు మాకు అధికారం ఇస్తారు.

ఇతర సదుపాయాలు:

ఎ. ఏవైనా సహాయం లేదా ఫిర్యాదులు ఉన్నట్లయితే, మీరు ఈ క్రింది ఫోన్ లో మా లోన్ అధికారులను సంప్రదించవచ్చు: +91.40.4617.5151; ఇమెయిల్:support@vivifin.com; ఆఫీస్ చిరునామ: యూనిట్ A, 9వ అంతస్తు, MJR మాగ్నీఫిక్, సర్వే నెంబరు 75 & 76, ఖాజూగూడ x రోడ్స్, రాయదుర్గం, హైదరాబాద్, తెలంగాణ - 500008

బి. రుణగ్రహీత కీ ఫాక్ట్ షీట్స్ మీరు పూర్తిగా చదివారు మరియు అర్థం చేసుకున్నారు .